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生駒市医療介護連携ネットワーク協議会 

平成３０年度第１回在宅医療介護推進部会 会議録 

開 催 日 時 平成３０年６月１６日（土） 午後３時３０分～午後４時１０分

開 催 場 所 生駒市役所４階 大会議室

出 席 者 

（ 委 員 ）

溝口部会員（部会長）、林部会員（副部会長）、加藤部会員、嵪司部会員、月川部会

員、霜田部会員、高山部会員、世古部会員、吹留部会員、工藤部会員、辻村部会員、

井上部会員、喜夛部会員 

出 席 者 

（関係者）

石井クリニック 石井氏 

医師会 事務局 土橋次長 

欠 席 者 山口部会員、倉本部会員、吉藤部会員、今西部会員、田中部会員

事 務 局 
福祉健康部 杉浦次長、地域医療課 石田課長、桐坂課長補佐、髙瀬 

介護保険課 近藤課長、健康課 川島補佐 

傍 聴 １人 

案 件 

（１）平成２９年度活動報告及び平成３０年度スケジュールについて 

（２）入退院調整マニュアル運用ワーキンググループ開催要綱の制定について 

（３）その他 

・在宅医療・介護ガイドの配布について

・市民フォーラムの開催について

・多職種研修の開催について

・生駒市在宅医療・介護連携支援センターの活動報告

資 料 

資料１ 在宅医療介護推進部会員名簿 

資料２ 在宅医療介護推進部会の設置及び運営に関する規程 

資料３ 生駒市医療介護連携ネットワーク協議会  

在宅医療介護推進部会 平成２９年度活動報告書 

資料４ 入退院調整マニュアル運用ワーキンググループ開催要綱 

資料５ 市民啓発リーフレット「在宅医療・介護ガイド」の送付先 

資料６ 市民フォーラム・多職種研修の開催案について 

資料７ 生駒市医療・介護連携支援センター 活動実績 

その他 

・入退院調整マニュアル

・在宅医療・介護ガイド―わが家で自分らしく暮らす―

・生駒市在宅医療・介護連携支援センターのチラシ
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議        事    の  経    過

発 言 者 発 言 内 容

事務局 

部会長 

事務局 

部会長 

事務局 

１ 開会 

・配布資料確認

・委員の紹介

２ 案件 

それでは、案件「（１）平成２９年度活動報告及び平成３０年度スケジュールに

ついて」及び「（２）入退院調整マニュアル運用ワーキンググループ開催要綱の制

定について」事務局から説明をお願いします。 

案件（１） 

資料３に基づき説明を行う。 

案件（２） 

資料４に基づき説明を行う。 

入退院調整マニュアル運用後の状況について、平成３０年４月から運用開始後、

稼動状況を検証する機会を半年ごとにもつ予定としました。９月頃に医療機関・介

護事業所を対象に、作成したマニュアルの評価、検証のためのアンケート調査を行

い、その結果を受けて合同会議を２回開催し、その後、マニュアル運用開始１年後

の年度末にアンケート調査を行う予定です。 

以上の運用、調査を行う組織として、入退院調整マニュアル運用ワーキンググル

ープを開催するため、この度要綱を作成させていただきました。 

前年度第４回の会議で、入退院調整マニュアル作成ワーキンググループのメンバ

ーの方が、引き続きご就任いただくことについて内諾をいただいています。 

後日、ワーキンググループメンバーの方に対して、推薦状をお送りさせていただ

きますのでよろしくお願いします。 

ただ今の説明内容について、意見等ありませんか。 

ないようですので、案件（１）（２）については、この後のネットワーク協議会

にて報告させて頂きます。 

次に案件（３）その他「在宅医療・介護ガイドの配布」について、「市民フォー

ラムの開催」について、「多職種研修の開催」について、「生駒市在宅医療・介護

連携支援センターの活動報告」について、事務局から説明をお願いします。

案件（３） 

・在宅医療・介護ガイドの配布について

資料５に基づき説明を行う。

・市民フォーラム・多職種研修の開催案について

資料６に基づき説明を行う。

本年１１月１０日に市民フォーラムの開催を予定しています。当日は、「地域包

括ケア推進大会」と題して、午前中にたけまるホール大ホールにて、健康寿命を延

ばす取組についての基調講演等が行われます。午後からは資料６の内容で基調講演

とパネルディスカッションを開催する旨を企画しております。 

多職種研修の内容は、看取りの基礎知識、介護・医療スタッフの看取りの捉え方

の共有化、本人の意思決定とそれを支えるチームケアなどを予定しています。今年 
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度は、認知症部会と合同で実施し、看取りに関する研修、認知症に関する研修、行

政の現状や課題を行う行政説明が 1回と計３回の研修を予定しています。 

 

・生駒市在宅医療・介護連携支援センター活動実績について 

資料７に基づき説明を行う。 

 

案件（３）については以上です。 

 

ただ今の説明内容について、質問等ありませんか。 

看取りに関してですが、生駒市ではこの１０年間、1 年で約９００名の方が亡く

なっています。大半が病院で亡くなっていますが、去年は自宅で亡くなった方の

内、１３９例が検死となっています。この件数を何とかしないといけない。検死の

結果、病死となる事例がよくあるので、できるだけかかりつけ医を持っていただき

たい。 

ほかに、何か意見などありますか。 

 

相談窓口の件についてですが、周知が行き届いていないということもあり、相談

件数は４月が４件、５月が６件となっております。これから少しずつ増えてくると

思いますが、ご本人やご家族から相談を受けて判断に困る内容や、対応が困難な事

例があれば相談してください。 

また、ケア倶楽部の事業所登録が進んでおらず、半数以上が未登録となっていま

す。各団体の集まりの時に皆様で周知していただき、まずは事業所登録をするとこ

ろから始めていただきたいと思います。ご登録いただいたら、ケア倶楽部の中に、

相談窓口のバナーがありますので、そこからメールで質問を受けつけることもでき

ます。相談事があれば、ケア倶楽部からメールにて相談することができますので、

この内容も持ち帰りいただき、ご周知いただけたらと思います。 

 

ケア倶楽部の事業所登録が進んでいないということですが、登録する場合は市に

連絡すればいいのか。それとも、在宅医療・介護連携センターに問い合わせたらい

いかどのようにすればいいですか。 

 

事業所登録は、ケア倶楽部のホームページにて可能です。ホームページの操作方

法が分からない場合には、市へ問合せいただいたら、電話で説明いたします。 

 

 

事業所に戻って未登録であれば登録を促します。 

在宅医療・介護連携支援センターの件ですが、具体的な相談内容が記載されてい

ないので分からないのですが、どういった相談があるのでしょうか？支援センター

として、どのような相談業務をしているのか、みんなは何を期待して、答えをもら

っているのか教えてほしい。 

 

 

がん患者が自宅で生活するにあたってのケアの内容や在宅医の相談が約半数を占

めています。また、訪問看護サービスを依頼した場合に、どのような対応や処置を

してもらえるのか、算定が医療保険か介護保険のどちらになるのかというのが主な

質問内容でした。 

 

 

ありがとうございました。 

 

その他、何かございませんか。 
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部会長 

 

ないようでしたら、これで平成３０年度第１回在宅医療介護推進部会を閉会いた

します。ありがとうございました。 

 

 


